
Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 
ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 55ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 
ΤΟΥ ΑΤΥΠΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2009 
 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

55/ΑΠΣ/5 Το ΑΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει την πρόταση του Κέντρου 
Γλωσσών για διοργάνωση ταχύρρυθμων μαθημάτων εκμάθησης της 
Ελληνικής Γλώσσας από αλλοδαπούς Νοσηλευτές στο Τμήμα 
Νοσηλευτικής για συζήτηση και υποβολή εισήγησης στο ΑΠΣ, μέσω 
του Αντιπροέδρου Ακαδημαϊκών Υποθέσεων. 
 

Ι. Μαντάς Συνεδρία ΑΠΣ 

55/ΑΠΣ/6.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε τη δαπάνη για την επέκταση στο επίπεδο 2 στο ΣΕΚΥ 
για δημιουργία τεσσάρων νέων γραφείων για την ομαλή λειτουργία του 
Τμήματος Νοσηλευτικής μέχρις ότου αυτό μετακομίσει στη Λεμεσό. 
 

Ζ. Αχιλλίδης Άμεσα 

55/ΑΠΣ/6.2 Τα υποστατικά που βρίσκονται στο χώρο του παλαιού Νοσοκομείου 
Λεμεσού θα μετακινηθούν στο κτήριο Micrologic για περίοδο έξι ετών 
και γίνονται συζητήσεις για τη διαμόρφωση του κτηρίου ανάλογα με τις 
ανάγκες του κάθε Οργανισμού που θα μετακινηθεί εκεί. Ο 
Προϊστάμενος ΥΔΠ να υποβάλει ολοκληρωμένες εισηγήσεις ως προς 
τη χρήση του κτηρίου και τις λεπτομέρειες της προτεινόμενης 
συνεργασίας. 
 

Ζ. Αχιλλίδης Άμεσα 

55/ΑΠΣ/6.3 Ο ΔΔΟ μαζί με τον Αντιπρόεδρο Οικονομικών και Διοίκησης, μετά την 
αναθεώρηση του συμβολαίου για την ανακαίνιση/ αναδιαρρύθμιση/ 
επέκταση της Δημοτικής Βιβλιοθήκης, να διευθετήσουν συνάντηση με 
το Δήμαρχο Λεμεσού για συζήτηση και υπογραφή της συμφωνίας. 
 

Γ. Χαραλαμπίδης/ 
ΔΔΟ/ 
Ζ. Αχιλλίδης 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/7.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την καθιέρωση καταβολής τιμητικού επιδόματος στους 
ιατρούς που διορίζονται στο Ιατροσυμβούλιο στο πλαίσιο της 
διαδικασίας για την παραχώρηση θέσεων σε υποψηφίους που 
εισάγονται στο Πανεπιστήμιο βάσει ειδικών κριτηρίων. 
 

Β. Πρωτοπαπάς/ 
Λογιστήριο 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/7.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανάθεση της ευθύνης διδασκαλίας των 
εργαστηριακών μαθημάτων για το πρόγραμμα Εξομοίωσης Πτυχίου 
Νοσηλευτικής και Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας, στους κ.κ. Πάρη 
Γάλλου και Γιώργου Καθαράκη, που έχουν και την ευθύνη του σχετικού 
μαθήματος στο Πρόγραμμα. 
 

Β. Πρωτοπαπάς/ 
Κ. Χόππας/ 
Λογιστήριο 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/7.9 Το ΑΠΣ αποφάσισε να εισηγηθεί στη ΔΕ όπως δοθούν δύο υποτροφίες 
σε μαθητές από την Ουγκάντα για φοίτηση στο Τμήμα Νοσηλευτικής. 
 

Γ. Χαραλαμπίδης Επόμενη 
Συνεδρία ΔΕ 

55/ΑΠΣ/8.1 Το ΑΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει το θέμα δημιουργίας πολιτικής για 
τα δίδακτρα του Προγράμματος Εξομοίωσης Πτυχίου Νοσηλευτικής 
στην Επιτροπή Εξομοίωσης η οποία να ετοιμάσει εισήγηση προς 
έγκριση από το ΑΠΣ για όλα τα ζητήματα. 
 

Επιτροπή 
Εξομοίωσης/ 
Β. Πρωτοπαπάς 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/8.2 Το ΑΠΣ αποφάσισε να παραπέμψει το αίτημα από φοιτητές που Επιτροπή Στέγασης/ Άμεσα 



διαμένουν στις φοιτητικές εστίες για επιστροφή ενοικίων όταν 
αποχωρούν από τις εστίες πριν τη λήξη του συμβολαίου τους για 
διάφορους λόγους, στην Επιτροπή Στέγασης για να το εξετάσει και να 
επανέλθει με εισήγηση στο ΑΠΣ για πολιτική διακοπής συμβολαίου 
ενοικίασης φοιτητικών εστιών. 
 

Β. Πρωτοπαπάς 

55/ΑΠΣ/8.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προϊστάμενου ΥΟΑΔ για πρόσληψη 
δύο Λειτουργών Πανεπιστημίου (Θέματα Λογιστηρίου) με σύμβαση 
εργοδότησης, για κάλυψη των αυξανόμενων αναγκών του τομέα 
οικονομικών, από τις διαδικασίες που βρίσκονται ήδη σε εξέλιξη, σε 
αντικατάσταση των τριών θέσεων Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού οι 
οποίες παρέμειναν άγονες.  
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/8.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προϊστάμενου ΥΕΔΔΣ για πλήρωση 
μιας θέσης με σύμβαση ορισμένου χρόνου Λειτουργού Πανεπιστημίου 
ΥΕΔΔΣ στα θέματα Εκδηλώσεων, επιλέγοντας τον πρώτο επιλαχόντα 
της υφιστάμενης λίστας για πρόσληψη Λειτουργού Πανεπιστημίου 
(Θέματα Κινητικότητας και Διεθνούς Συνεργασίας) ημερομηνίας 
20/05/2009. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/8.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε μια θέση Λειτουργού Πανεπιστημίου (Γενικά/ 
Διοικητικά Θέματα) με σύμβαση εργοδότησης ορισμένου χρόνου, από 
τη διαδικασία που βρίσκεται σε εξέλιξη, για τη στελέχωση της 
Πρυτανείας (Γραφείο Προέδρου). 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.1 Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη της κ. Άννας Πολυνείκη στη θέση της 
Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Νοσηλευτικής στο γνωστικό 
αντικείμενο «Διασφάλιση της ποιότητας των Υπηρεσιών Ψυχικής 
Υγείας στην Κύπρο». 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.3 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση συμβολαίου της Ερευνητικής 
Συνεργάτιδας κ. Κωνσταντίνας Αχιλλέως, στο Τμήμα Πολιτικών 
Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο ερευνητικό 
πρόγραμμα “Ecolanes” FP6 στο ειδικό θέμα “Life Cycle Costing/ 
Assessment – Environmental Impact – Energy Consumption of 
Transportation Pavements”, από τις 16/07/2009 μέχρι τις 30/09/2009. 
 
Η χρηματοδότηση της αμοιβής της κ. Αχιλλέως θα καλύπτεται από το 
Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα “Ecolanes FP6”. 
 

Κ. Χόππας/ 
Χ. Χρυσοστόμου 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.4 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση συμβολαίου του Ερευνητικού 
Συνεργάτη  κ. Μαρίνου Χατζημιτσή, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 
και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, σε ερευνητικά προγράμματα με 
θέμα: «Περιβαλλοντική διαχείριση και επίπτωση & Συστήματα 
Ύδρευσης & Παρακολούθηση και Έλεγχος Δημοτικών Παράλιων 
Περιοχών με συστήματα δορυφορικής τηλεπισκόπησης και επίγειων 
παρατηρήσεων» από τις 16/08/2009 μέχρι τις 16/02/2010. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.5 Το ΑΠΣ ενέκρινε την αλλαγή καθεστώτος εργοδότησης από μερική Κ. Χόππας Άμεσα 



απασχόληση σε πλήρη απασχόληση του Ερευνητικού Συνεργάτη κ. 
Νικόλα Αριστοκλέους, στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Τεχνολογίας Υλικών. 
 

55/ΑΠΣ/9.6 Το ΑΠΣ ενέκρινε την προκήρυξη θέσης Ειδικού Εκπαιδευτικού 
Προσωπικού στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στην 
ειδικότητα «Έντυπη και Ηλεκτρονική Δημοσιογραφία ή Διεθνής 
Επικοινωνιακή Πολιτική ή Κοινωνική και Πολιτική Αρθρογραφία και 
Ρεπορτάζ ή Πολιτική και Κοινωνική Έρευνα Κοινής Γνώμης». 
 
Η Επιτροπή Επιλογής επικυρώνεται ως εξής: 
 

Χριστόφορος Κυριακίδης, Επίκουρος Καθηγητής, Πρόεδρος 
Διονύσης Πάνος, Λέκτορας, Μέλος 
Δήμητρα Μηλιώνη, Λέκτορας, Μέλος 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.7 Το ΑΠΣ ενέκρινε την έκτακτη απασχόληση του κ. Πανίκου Χατζητοφή 
ως Ειδικού Συνεργάτη (Chef), για τη διδασκαλία του εργαστηρίου 
μαγειρικής στο πλαίσιο του μαθήματος ΔΞΤ110 «Αρχές Παραγωγής 
Εδεσμάτων και Τραπεζοκομίας» στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων 
και Τουρισμού. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.8 Το ΑΠΣ ενέκρινε την πρόσληψη του κ. Πέτρου Γιαννούλη στο Τμήμα 
Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού για το πρόγραμμα εσωτερικής 
χρηματοδότησης «Οικονομικές και Κοινωνικές Επιπτώσεις Φυσικών 
και Ανθρωπογενών Καταστροφών στις Τουριστικές Βιομηχανίες 
Μεσογειακών Προορισμών». 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.9 Το ΑΠΣ ενέκρινε την ανανέωση του συμβολαίου του κ. Χώχου στο 
Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών 
στο πρόγραμμα “Optimisation of Inject Printed Organic Sola Cells” από 
09/06/2009 μέχρι 31/12/2009. Η χρηματοδότηση της αμοιβής του κ. 
Χώχου θα καλύπτεται από το πρόγραμμα Optimization of inkjet Printed 
Organic Solar Cells.  
 

Κ. Χόππας/ 
Χ.Χρυσοστόμου 
 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.10 Το ΑΠΣ ενέκρινε την παροχή υπηρεσιών, με αναδρομική ισχύ από 
15/02/2008 μέχρι 14/02/2009, στο Δρ. Ρετάλη Αδριανό ως ερευνητή/ 
σύμβουλο στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών 
Γεωπληροφορικής στο ερευνητικό πρόγραμμα “Study of the effect of 
atmospheric correction on change detection”. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.11 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση του κ. Μάριου Νεοφύτου στη θέση 
Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και 
Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.12 Το ΑΠΣ έλαβε γνώση των συμπληρωματικών πληροφοριών για την 
εργοδότηση των δύο Ερευνητικών Συνεργατών, του κ. Αλέξη Σαμούτη 
και του κ. Νίκου Σάββα, στο Τμήμα Νοσηλευτικής, στο Μεσογειακό 
Ερευνητικό Εργαστήριο Δημόσιας Υγείας και Ποιότητας Φροντίδας, και 

Κ. Χόππας Άμεσα 



επικυρώνει προηγούμενη απόφασή του για εργοδότησή τους. 
 

55/ΑΠΣ/9.14 Το ΑΠΣ ενέκρινε την εργοδότηση δύο φοιτητών, του Θεόδωρου 
Χαραλάμπους και της Ειρήνης Αβραάμ, στο Τμήμα Επικοινωνίας και 
Σπουδών Διαδικτύου για την ανάλυση των χαρακτηριστικών δικτυακών 
τόπων στο πλαίσιο του έργου “Comparative European  New Media and 
Elections Project (CENMEP)” με αντικείμενο τη συγκριτική ανάλυση της 
χρήσης του διαδικτύου από τα πολιτικά κόμματα σε 22 χώρες. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.15 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Αντώνη Θεοχάρους, Τμήμα Διοίκησης 
Ξενοδοχείων και Τουρισμού για τη κάλυψη του 80% των εξόδων 
διεκδίκησης του συνεδρίου του Συνδέσμου ATLAS το 2010, τα οποία 
και θα λάβει αργότερα το πανεπιστήμιο από τον ΚΟΤ. Το εναπομείναν 
20% των εξόδων  θα καλυφτεί από το κονδύλι των 4,000 ευρώ από το 
άρθρο 312. 
 
Για τη διοργάνωση του συνεδρίου ATLAS 2010 έχει εξασφαλιστεί 
χρηματοδότηση από το πρόγραμμα DeMinimis του Κυπριακού 
Οργανισμού Τουρισμού. Με βάση του κανονισμούς του προγράμματος 
ο επιχορηγούμενος φορέας καλύπτει  τις σχετικές πληρωμές/έξοδα και 
κατόπιν υποβάλει οικονομική έκθεση/απολογισμό στον ΚΟΤ και 
λαμβάνει το 80% των συνολικών εξόδων.  
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/9.20 Σε περίπτωση που η Συντονίστρια του Κέντρου Γλωσσών δεν 
ενδιαφέρεται για την ανανέωση του συμβολαίου της μέχρι το τέλος του 
2009, ορίζονται ως Αναπληρώτριες η κ. Χριστίνα Γέρου για το 
συντονισμό στη Λεμεσό και η κ. Μάρω Νεοφύτου για το συντονισμό 
στη Λευκωσία. 
 

Κ. Χόππας Άμεσα 

55/ΑΠΣ/18.2 Το ΑΠΣ ενέκρινε το αίτημα του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ για συμμετοχή του 
στην Επίσημη Επίσκεψη του Υπουργού Παιδείας και Πολιτισμού της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στη Λαϊκή Δημοκρατία της Κίνας στις 26 
Ιουνίου με 02 Ιουλίου 2009. 
 

Β. Πρωτοπαπάς/ 
Λογιστήριο 

Άμεσα 

55/ΑΠΣ/18.3 Το ΑΠΣ, μετά από συνάντηση που είχε με αντιπροσωπεία της ΠΑΣΥΔΥ 
του κλάδου υπαλλήλων του Τμήματος Δασών, το Συντονιστή του 
Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 
Τροφίμων, κ. Νικόλα Ιωάννου, και τον κ. Κώστα Κώστα, Λέκτορα του 
Τμήματος Διαχείρισης Περιβάλλοντος, αποφάσισε όπως εισηγηθεί στη 
ΔΕ τη σύσταση Συμβουλευτικής Επιτροπής για την σε βάθος μελέτη 
των διαφόρων ζητημάτων που είχαν τεθεί σε σχέση με το αντικείμενο 
της Δασολογίας, λαμβάνοντας ταυτόχρονα υπόψη την επιστολή του 
Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και 
Περιβάλλοντος ημερομηνίας 21 Μαΐου 2009, και θέμα «Δασικό 
Κολλέγιο». 

Σ. Ιωάννου 42η Συνεδρία ΔΕ 

 


